## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

О внесении изменения в постановление Государственного Совета Республики Татарстан от 29 ноября 2012 года № 2545-IV ГС «Об утверждении Положения о Комиссии Государственного Совета Республики Татарстан по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Республики Татарстан»

## Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести изменение в Положение о Комиссии Государственного Совета Республики Татарстан по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Республики Татарстан, утвержденное постановлением Государственного Совета Республики Татарстан от 29 ноября 2012 года № 2545-IV ГС «Об утверждении Положения о Комиссии Государственного Совета Республики Татарстан по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Совета Республики Татарстан», дополнив его пунктом 1.1 следующего содержания:

«1.1<sup>1</sup>. Комиссия рассматривает сообщения депутатов Государственного Совета Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, осуществляет выработку рекомендаций депутатам Государственного Совета Республики Татарстан по принятию мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов в соответствии с Положением об основаниях и порядке сообщения депутатом Государственного Совета Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий, которая приводит или мо-

жет привести к конфликту интересов, утвержденным постановлением Государственного Совета Республики Татарстан.».

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Hoh Journett Milling Il Seg